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Soluciones Sección D – Examen Final 2020 – Primer Nivel 
 
D1) d = 0,5º   P =27 días 
 
         360º ---------- 27 días 
           0,5º ---------  0375,0x días = 54 minutos 
 
D2)  mV =7,68             d =16’           D =4,9 kpc  =4900 pc    
 
     a)  Ley de Pogson    )log(55 DMm         M = -5,77   
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D.3)   a)  nm850                   Hz
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        b) Infrarrojo 
 
 
D.4)  R=23460 km           P=1,262 días 
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Soluciones Sección D – Examen Final 2020 – Segundo Nivel 
 
 

D.1)  MT= 241097,5  Kg             TL MM
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           1740LR km     384000TLD km    t0=17:00hs 
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Cálculo del diámetro angular   d 
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Así,  
                360º ---------- 27,255 días 
           0,5192º ---------  0393,0x días   56,6 minutos 
 
La hora aproximada de finalización de la ocultación será  t=t0+x  smh 365617  
 
 
 
 

D2)  pA =0,01’’      pc
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Las estrellas están sobre el ecuador celeste. Así, la separación angular entre ellas será directamente: 

º25,01  m
AB   

 
)cos( 2222 BABA rrrrR            R= 9,1pc = 29,675 años luz 

 
D.3)   a)  KT 150001       KT 50002         12 4RR            
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b) En el mínimo primario la estrella eclipsada será la “1” 

 
 
D.4)  nm521  
 
La separación angular entre los centros de las estrellas es rad64 10908,2º10666,1''6,0    
 

D
 22,1                cmmD  85,212185,0   

 
D.5)  a)   del gráfico extraemos el valor de  mmMAX 07,1  
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